Hauunnaercsa ypok,
OH noupAér pedAaTamM BIpoOK!
Ilocrapaiitech BCE ITOHATB,
Yunrech TalHBI OTKPBIBATH,
OT1BeTbI IOAHBIE AABATH,
UT00 32 paboTy HOAYyUATH
ToOABKO AWTITE OTMETKY 5.




O0oOmarmun ypokK
10 TEME
~ «BenuuuHbD

4 xaacc




KHJIOMeTp - KBaJIpaTHbIN MeTp |
KM

 MeTp  CAHTHMeTp 1y




Kakue Ha3saHua eauHUL ANUHLL,
MACCbI, BpeMeHU nponyLyeHbI?

1T=10 4

1uy=100 kr
1T=1000 Kr
1kr=1000r

..=10 ...
... =100 ...
... =1000 ...

L
L
L
1...=60...

1B8.=100r.
14=60 MuH
1 MMH =60 cC

1m=10 am
1amMm =10 cm
1ecm =10 mm
1mMm=100 cm
1am =100 mm
1km=1000 m



He3Hanka COYUHSAS CTUXU O
CBOUX OPY3bAX 5 MUHYT U 17
ceKyHa. CKONbKO CeKyHA OH
3aHUMarncs 3Tou TPpyaHOMU
paboTon?




Kot Jleononbpg Tepnen oobunaHbie
BbIXOAKN MbILLEN

Yepe3 CKONMbKO AHEW Tepnel-me




OTBCT

AAACC



)
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BuHHU-Tlyx ObIn npurnaweH
B FOCTU K OCJTUKY K 4 yacam
aHA. OH Bbiwen ns onoma B

, MPUXBaTUB C cobon
ropwioyek meaa. lo pnomuka
NMAaTayka oH gobupancs

: ynnetan

BKyCHenLwunn oben,
paccmaTtpuBarn nycTtou
ropLioyek, ewye
coBeTOBancs ¢ Myapou
CoBou un open c
APY3bSAMM K XUNuULLy
Ocnuka. He ono3ganu nu
repov Ha npa3gHUYHbIU
oben ?



TTposepbTe cebs!

InvHa nonatbl 1 m 15 cm.
Bbipa3uTte ee onuHy:
B CaHTUMeTpaXx;
. B AeuuMmeTpax U caHTUMeTpaXx;
\, B MUnnumeTpax.




B MeTpax:

2030 m

6 000 m

6 005 m

Beipasmn:

B I‘p aMMax.

2050

700 000 r

705000 r

B KBAAPATHBIX
CAaHTHMETpPax:

80 000 cm”

4 000 cm?

48 000 cm*

AAACC



~roxl  MHHYTA  BeK

ThICAYeIeTHE  CYTKH
| ] T TOA
MECC




XUBMU, YUYNCh.
Bek XXuBu, BeK y4nUChb.

OOewaHHoOro XAYT.
OGeLwaHHOro Tpu roga XayrT.

Heny Bpems, a notexe
Heny Bpems, a noTexe 4ac.

KOPMMUT.
Hepensa roa KOpmMur.



TToaymau, peww!

12 Mag mama ckasana, YTo noesa, Ha KOTOpPOM
npueget nana , npubyaet B MOCKBY Yepes CyTku U 3
4. [NeTa nocmoTpen Ha Yackl — ObIno 17 4. Korga u B
KOTOPOM 4acy npubbiBaeT 3TOT noesq?

OTBeT 13 masi 6 20 u

BbicoTa HagBogHowW Yactu ancobepra 30 m, 31O
BOCbMagd YyacTb BCEU ero BbICOTbl. Ha Kakyto rnyouHy

ancbepr yxogmT nog soay?
1) 30 * 8 = 240 (m)

oTBeT
2) 240 - 30 = 210 (m)

AAACC






TToaymau u pewm!

=n B BbIXogHOW AeHb [luma 35 MUHYT
4 urpan B KOMMbIOTEPHbIE UrPbI, a

4 vurpan Ha ynuue B 4 pa3a donbLue.
CkonbkKo Bcero BpemMeHn [uma
urpan B BbIXOOAHOW OeHb?

1) 35:-4 =140 (MuH)
2) 140 + 35 =175 (MuH)
175 MUH = 2 4 55 MUH

cmp. 11, Ne 14
1 8 — 1 cmpoyka
2 8 — 2 cmpoYKa



Pemmu 3apauy:
3 camoAeTa BBITPY3UAHN YACTh IPy3a U YBE3AU
HA 3 mammHax, 1o 6 T Ha ka>xkaom. Ilocae
3TOT0 B CAMOAETE OCTAAOCH emie 62 T rpysa.
CKOABKO TOHH Irpy3a AOCTAaBUA CAMOAET?

CXEMa

perreHue



1) 6 %3 =18 (T) — yBEe3AM
2) 62 + 18 = 80 (1) —

AOCTABUA CAMOAET

OrBer: 80 T



AomMalitHee 3aAaHUE
« Crp. 11, Ne 13, 24



